



---

**Комиссия по положению женщин**

**Пятьдесят седьмая сессия**

4–15 марта 2013 года

**Последующая деятельность по итогам четвертой Всемирной конференции по положению женщин и специальной сессии Генеральной Ассамблеи под названием «Женщины в 2000 году: равенство между мужчинами и женщинами, развитие и мир в XXI веке»: достижение стратегических целей и деятельность в важнейших проблемных областях, дальнейшие меры и инициативы**

**Заявление, представленное Федерацией Соединенных Штатов Америки «За мир на Ближнем Востоке» — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



## Заявление

### Предупреждение и прекращение насилия в отношении женщин и девочек

Федерация Соединенных Штатов Америки «За мир на Ближнем Востоке» стремится претворить в жизнь цели, поставленные Специальным докладчиком по вопросу о насилии в отношении женщин и девочек, его причинах и последствиях в ее докладе, который был представлен Генеральной Ассамблеей на ее шестьдесят седьмой сессии (A/67/227). В этих целях 23 октября 2012 года Федерация провела для различных постоянных представительств при Организации Объединенных Наций и образований крупное мероприятие, посвященное делу прекращения насилия в отношении женщин и девочек.

Федерация подчеркивает, что международному сообществу необходимо признать тот факт, что женщины и девочки — инвалиды в большей степени, чем женщины, не имеющие инвалидности, страдают от гендерного насилия, сексуальных надругательств, равнодушия, дурного обращения и эксплуатации. Насилие может происходить как дома, так и в другой обстановке, в том числе в учреждениях, причем совершать его могут, среди прочих, лица, обеспечивающие уход, члены семьи или посторонние. Во многих странах и регионах насилие в отношении женщин и девочек может также принимать форму принудительного медицинского лечения или процедур, включая принудительную стерилизацию. В этой связи Федерация рекомендует принять следующие меры:

а) содействовать непрерывным и форсированным усилиям в целях предупреждения и искоренения насилия в отношении женщин и девочек по всему миру в контексте как прав человека, так и развития, а также расширять участие женщин и девочек в процессе принятия решений относительно разработки и реализации программ борьбы с насилием;

б) содействовать реализации стратегий, позволяющих восполнить нехватку доступной информации или просветительских материалов по проблеме насилия и устранить неизбежную зависимость от лиц, совершающих насилие, поскольку они помогают выполнять повседневные жизненные функции, и обеспечить учет проблем инвалидов в программах по уходу и реабилитации для женщин, пострадавших от такого насилия;

в) содействовать реализации прав женщин и девочек — инвалидов, поощряя их социальную активность и вовлекая их в осуществление инициатив, в том числе связанных с представлением информации по вопросам прав человека, с деятельностью в целях искоренения гендерного насилия и обеспечением ухода;

д) совместно со Структурой Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин добиваться улучшения положения женщин и девочек на страновом уровне, в том числе посредством деятельности, призванной обеспечить учет позиций женщин и девочек и волнующих их вопросов в соответствующих процессах развития и политики в развивающихся странах.

По мнению Федерации, Экономическому и Социальному Совету следует взять на себя руководящую роль в обеспечении достижения этих благородных целей. Федерация активно отслеживает то, как к женщинам и девочкам относятся в отдельных странах, в частности в Египте, в целях выдвижения предложений и координации действий с местными образованиями, направленных на облегчение страданий, которые эти женщины вынуждены испытывать.

---